
 
 

Затверджено 
Наказ № 3 від 27.04.2026 року  

                                                                                                  Директор ТОВ «УНІВЕР КАПІТАЛ» 

________________Літвінов О.М. 

 

ГЕНЕРАЛЬНИЙ ДОГОВІР КОМПЛЕКСНОГО ДЕПОЗИТАРНОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ 

(публічна оферта) 
  

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «УНІВЕР КАПІТАЛ», що здійснює 

депозитарну діяльність депозитарної установи (надалі – УНІВЕР) на підставі Ліцензії серії АЕ №263309 виданої 

Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку 10.09.2013 року, строк дії необмежений, в особі 

директора Літвінова Олексія Миколайовича, який діє на підставі Статуту, з однієї сторони та будь-яка інша особа 

(надалі – Клієнт), яка здійснила акцепт (прийняття) умов Договору комплексного депозитарного обслуговування 
(надалі - Договір) шляхом підписання заяви-приєднання до Договору, з другої сторони, а разом надалі іменовані 

Сторони, керуючись вимогами чинного в Україні законодавства уклали цей Договір про наступне: 

 

ТЕРМІНИ, ЩО ВИКОРИСТОВУЮТЬСЯ У ДОГОВОРІ 

Депозитарна операція – під цим терміном розуміються операції з цінними паперами відповідно до 

Положення про провадження депозитарної діяльності,  затвердженого рішенням Національної комісії з цінних 

паперів та фондового ринку (далі – НКЦПФР) від 23.04.2013 року № 735, та/або операції з обліку часток учасника 

Товариства відповідно до Порядку ведення облікової ситеми часток товариств з обмеженою відповідальністю та 

товариств з додатковою відповідальністю, затвердженого рішенням НКЦПФР від 17.05.2023 року № 525.  

Законний представник  – батьки, усиновителі, опікуни, піклувальники, інші особи, які виконують функції 

опікунів і піклувальників, мають право діяти від імені осіб, що не мають повної цивільної дієздатності. 
Згода Законного представника – документ вільного волевиявлення Законного представника на вчинення 

дій, передбачених цим Договором особою, що немає повної цивільної дієздатності, від імені якої має право діяти 

Законний представник. 

Клієнт – фізична або юридична особа, яка уклала з УНІВЕРом цей Договір у частині обслуговування рахунку 

в цінних паперах та/або рахунку (рахунків) учасника товариств з обмеженою відповідальністю та товариств з 

додатковою відповідальністю в обліковій системі часток. Під терміном Клієнт в залежності від контексту 

відповідного положення розуміється також і уповноважених осіб Клієнта та Законних представників Клієнта, якщо 

Клієнтом є особа, що немає повної цивільної дієздатності (як Клієнта і уповноважену особу або Законного 

представника разом, так і окремо). 

Малолітня особа – фізична особа, яка не досягла 14 (чотирнадцяти) років, цивільна дієздатність якої 

визначена статтями 31, 221 Цивільного кодексу України. 

Неповнолітня особа – фізична особа у віці від 14 (чотирнадцяти) до 18 (вісімнадцяти) років, цивільна 
дієздатність якої визначена статтями 32, 35, 222 Цивільного кодексу України. 

Облікова система часток – облікова система часток товариств з обмеженою відповідальністю та товариств 

з додатковою відповідальністю, що ведеться Центральним депозитарієм цінних паперів. 

Тарифи – встановлені УНІВЕРом грошові винагороди за надання УНІВЕРом послуг за цим Договором, 

відповідно до тарифного пакету (плану), встановленого УНІВЕРом, що є невід’ємною частиною цього Договору. 

Тарифи розміщуються на Сайті. 

Товариство(а) – товариство з обмеженою відповідальністю або товариство з додатковою відповідальністю 

(далі – ТОВ/ТДВ). 

Партнер – суб’єкт господарської діяльності з яким УНІВЕР уклав відповідний договір про взаємодію та обмін 

інформацією (відомостями і даними) про Клієнтів.  

Порядок - відповідний нормативно-правовий акт НКЦПФР, який визначає порядок ведення облікової 
системи часток товариств з обмеженою відповідальністю та товариств з додатковою відповідальністю, (із змінами 

та доповненнями). 

Представник Законного представника - це фізична або юридична особа, яка на підставі договору та/або 

довіреності діє від імені та в інтересах Законного представника. 

Програмний модуль – спеціалізований програмний продукт, у тому числі розміщений в хмарному 

середовищі та на мобільному пристрої Клієнта УНІВЕРу, який доступний на платформах цифрової дистрибуції 

google play та app store, що виконує функцію засобу ідентифікації та забезпечує дистанційне обслуговування 

Клієнтів УНІВЕРу.  

Під терміном Програмний модуль для цілей цього Договору розуміється програмне забезпечення 

дистанційного обслуговування Клієнтів у формі веб-застосунку, яке знаходиться за посиланням 

https://univer.1b.app/client/login/ (далі – Кабінет Інвестора) та мобільний застосунок UNIVER за посиланням 

https://www.univer.ua/zavantazhiti-dodatok.  
Рахунок учасника товариства в обліковій системі часток (далі – рахунок учасника) – окремий рахунок, що 

відкривається в обліковій системі часток для здійснення обліку в порядку, передбаченому Порядком та 

Внутрішніми документами УНІВЕРу, належної учаснику Товариства певної частки певного Товариства, права 

власності учасника на таку частку Товариства, а також обмеження права власності на таку частку Товариства, іншої 

https://univer.1b.app/client/login/
https://www.univer.ua/zavantazhiti-dodatok


 
 

інформації відповідно до внутрішніх документів УНІВЕРу. 
На рахунку учасника Товариства в обліковій системі часток може обліковуватися частка лише одного 

конкретно визначеного Товариства. 

Під цим терміном в однині або в множині розуміється будь-який рахунок чи кожний з рахунків окремо, або 

декілька рахунків, або усі рахунки, щодо яких УНІВЕР здійснює обслуговування рахунку згідно Договору, в 

залежності від контексту. 

Сайт – офіційний веб-сайт УНІВЕРу в мережі Інтернет, який доступний за посиланням https://www.univer.ua/. 

 

1. ПРЕДМЕТ ДОГОВОРУ  

1.1. УНІВЕР у порядку, передбаченому законодавством України, Внутрішнім положенням комплексного 

депозитарного обслуговування, яке опубліковано на Сайті www.univer.ua. (надалі – Внутрішнє положення) та цим 

Договором зобов’язується: 

1.1.1. надавати послуги щодо відкриття та обслуговування рахунку у цінних паперах Клієнта, проводити 
депозитарні операції за рахунком у цінних паперах Клієнта на підставі розпоряджень Клієнта та в інший спосіб, 

передбачений законодавством України;  

1.1.2. надавати послуги щодо відкриття, переведення, внесення змін та обслуговування рахунку 

учасника Товариства в обліковій системі часток, здійснювати депозитарні операції на підставі розпоряджень 

Клієнта та в інший спосіб, передбачений законодавством України; 

1.1.3.  надавати Клієнту інші послуги у процесі провадження депозитарної діяльності відповідно до 

Положення про провадження депозитарної діяльності, затвердженого рішенням НКЦПФР від 23.04.2013 року № 

735, та Порядку ведення облікової ситеми часток товариств з обмеженою відповідальністю та товариств з 

додатковою відповідальністю, затвердженого рішенням НКЦПФР від 17.05.2023 року № 525. Надання Клієнту 

таких додаткових послуг, що прямо не передбачені цим Договором, а також надання послуг на умовах, що 

відрізняються від тих, що передбачені цим Договором, здійснюється на підставі додаткових договорів (угод) .  
1.1.4. Цінні папери (фінансовий актив) Клієнта, права на які обліковуються УНІВЕРом відповідно до 

умов цього Договору, зберігаються Центральним депозитарієм цінних паперів відповідно до Закону України «Про 

депозитарну систему України».  

1.1.5. Частка учасника Товариства, що належить Клієнту, права на яку обліковуються УНІВЕРом 

відповідно до умов цього Договору, зберігаються Центральним депозитарієм цінних паперів відповідно до Закону 

України «Про депозитарну систему України». 

 

2. ОБОВ’ЯЗКИ ТА ПРАВА УНІВЕРУ 

2.1.  УНІВЕР зобов’язаний: 

2.1.1. Відкрити Клієнту рахунок у цінних паперах та/або рахунок з обліку часток учасника Товариства 

відповідно до умов, що зазначені у заяві-приєднання Клієнта до цього Договору, протягом 3 (трьох) робочих днів 

після подання Клієнтом таких  заяв та визначених законодавством України документів для відкриття відповідного 
рахунку. 

2.1.2. Дотримуватись під час надання послуг Порядку, норм чинного законодавства України, 

Внутрішнього положення та в подальшому ознайомлювати Клієнта зі змінами та доповненнями до Внутрішнього 

положення, шляхом розміщення тексту відповідних змін та доповнень на Сайті УНІВЕРу у мережі інтернет. 

2.1.3. Здійснювати облік цінних паперів та облік часток учасника Товариства, що належать Клієнту на 

рахунку в УНІВЕРі та на відповідних рахунках в обліковій системі часток. 

2.1.4.  Здійснювати облік прав Клієнта на цінні папери, що обліковуються на певному рахунку у цінних 

паперах, та обмеження таких прав, у тому числі відокремлений облік прав на цінні папери, які зарезервовані для 

здійснення розрахунків за правочинами щодо цінних паперів з дотриманням принципу «поставка цінних паперів 

проти оплати». 

2.1.5. Здійснювати послуги з прийняття на обслуговування учасника Товариства в обліковій системі 
часток. 

2.1.6. Здійснювати обслуговування обігу цінних паперів на рахунку у цінних паперах Клієнта шляхом 

проведення депозитарних операцій за рахунком у цінних паперах у порядку та строки, визначені законодавством 

України та Внутрішнім положенням. 

2.1.7. Надавати послуги з обслуговування частки учасника Товариства в обліковій системі часток. 

2.1.8. Надавати послуги щодо направлення повідомлень через облікову систему часток та послуги щодо 

забезпечення перерахування Клієнту дивідендів у грошових коштах, що надійшли для виплати учаснику 

Товариства через облікову систему часток, відповідно до умов цього Договору. 

Складати та видавати виписку з рахунка в цінних паперах Клієнта та виписку про операції з цінними 

паперами на запит Клієнта у строки, визначені законодавством України. Виписка з рахунку надається Клієнту у 

спосіб, визначений у розпорядженні (запиті) про надання відповідної виписки. У разі якщо Клієнтом є Малолітня 

особа, виписка з рахунку надається Законному представнику/Представнику Законного представника такої особи у 
спосіб, визначений у розпорядженні (запиті) про надання відповідної виписки. 

2.1.9. За запитом Клієнта надавати та готувати, у спосіб вказаний у запиті (розпорядженні), протягом 3 

(трьох) робочих днів після отримання УНІВЕРом відповідного розпорядження (запиту) інформаційні довідки 

щодо:  
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 незавершених операцій з цінними паперами за рахунком в цінних паперах Клієнта; 

 стану рахунку учасника Товариства на момент формування довідки або на певну дату (станом на 

кінець дня); 

 операцій на рахунку учасника Товариства за певний період; 

 інші інформаційні довідки відповідно до законодавства та цього Договору. 

2.1.10. Повідомляти Клієнта про проведення коригувальної операції у разі виявлення технічної помилки, 

допущеної при виконанні депозитарної операції, протягом 3 (трьох) робочих днів після проведення коригувальної 

операції шляхом направлення листа із відповідним повідомленням на електронну адресу Клієнта, визначену в 

анкеті рахунку в цінних паперах та/або рахунку учасника Товариства Клієнта. 

2.1.11. Вносити зміни до облікової системи часток згідно з Порядком, у випадках та у строки, визначені 

згідно з Внутрішнім положенням, іншими внутрішніми документами УНІВЕРу. УНІВЕР зобов’язаний без 

розпорядження учасника Товариства вносити зміни в облікову систему часток у випадках, прямо обумовлених 
Внутрішнім положенням та/або чинним законодавством України. За результатами внесення змін до облікової 

системи часток на підставі розпоряджень учасника Товариства надавати документи, що підтверджують виконання 

розпоряджень учасника Товариства, у спосіб, визначений УНІВЕРом самостійно, з урахуванням положень цього 

Договору,  вимог Внутрішнього положення, розпоряджень учасника Товариства. 

2.1.12. Не виконувати дії та не надавати інформацію щодо цінних паперів та обліку часток, що належать 

Клієнту, або інформацію щодо Клієнта без відповідних розпоряджень Клієнта або керуючого рахунком, крім 

випадків, передбачених законодавством України, Внутрішнім положенням та цим Договором. 

2.1.13. Надавати Центральному депозитарію (надалі – Центральний депозитарій) інформацію щодо 

Клієнта, торговця цінними паперами, якому Клієнтом надані повноваження на вчинення правочинів щодо цінних 

паперів в інтересах Клієнта, та цінних паперів, що належать Клієнту, яка необхідна для здійснення розрахунків за 

правочинами щодо цінних паперів з дотриманням принципу "поставка цінних паперів проти оплати", з метою 

подальшого надання такої інформації Розрахунковому центру з обслуговування договорів на фінансових ринках 
(надалі – Розрахунковий центр) чи кліринговій установі для її відображення у внутрішній системі обліку такої 

особи. 

2.1.14. Виконувати за рахунком у цінних паперах Клієнта, що був узятий на облік Розрахунковим 

центром чи кліринговою установою, адміністративні операції, які визначені Регламентом Центрального 

депозитарію як такі, що можуть призвести до неможливості здійснення розрахунків у цінних паперах за 

результатами правочинів, тільки після отримання від Центрального депозитарію інформації про внесення до 

внутрішньої системи обліку Розрахункового центру чи клірингової установи відповідних змін щодо такого 

Клієнта. 

2.1.15. Здійснювати видаткові операції по відповідному рахунку учасника Товариства за його 

розпорядженнями з дати отримання повідомлення контролюючого органу про взяття такого рахунку учасника 

Товариства на облік у контролюючих органах, або дати, визначеної як дата взяття на облік у контролюючому органі 
за мовчазною згодою згідно з нормами чинного законодавства України. 

2.1.16. Не здійснювати депозитарних операцій за рахунком у цінних паперах та/або рахунку учасника 

Товариства у випадку виявлення порушень вимог подання, заповнення розпорядження та захисту інформації, яка 

потрібна для здійснення цих операцій УНІВЕРом або якщо виконання цього розпорядження буде суперечити 

законодавству України. 

2.1.17. Протягом 5 (п’яти) робочих днів з дати початку УНІВЕРом процедури припинення провадження 

професійної діяльності на фондовому ринку - депозитарної діяльності депозитарної установи відповідно до вимог 

нормативно-правового акта щодо припинення депозитарної діяльності депозитарної установи, повідомити Клієнта 

рекомендованим листом щодо необхідності закриття рахунка в цінних паперах та/або рахунка (рахунків) обліку 

часток учасника Товариства протягом 60 календарних днів з дати початку цієї процедури. 

2.1.18. Направляти у встановленому законодавством України порядку Клієнту, який є власником акцій 

акціонерного товариства на визначену відповідно до закону дату, повідомлення у разі направлення відповідним 
акціонерним товариством повідомлення акціонерам через депозитарну систему України відповідно до Закону 

України «Про акціонерні товариства». 

2.1.19. Надавати Клієнту Тарифи (перелік та вартість  послуг УНІВЕРу щодо надання послуг, 

обумовлених цим Договором) та Внутрішнє положення, що є чинними на день отримання від Клієнта заяви- 

приєднання до цих умов, шляхом їх розміщення на Сайті. 

 

УНІВЕР має право: 

2.2.1 Отримувати від Клієнта своєчасно та в повному обсязі плату за надання послуг згідно умов цього 

Договору та Тарифів УНІВЕРу; 

2.2.2 Надавати Клієнту додаткові послуги, зокрема, з реалізації прав за цінними паперами та за 

частками учасника Товариства; 
2.2.3 У випадку початку УНІВЕРом процедури припинення провадження професійної діяльності на 

фондовому ринку - депозитарної діяльності депозитарної установи відповідно до вимог нормативно-правового 

акта щодо припинення депозитарної діяльності депозитарної установи виконувати тільки ті розпорядження 

Клієнта, керуючого рахунком, виконання яких не заборонено цим нормативно-правовим актом; 

http://zakon0.rada.gov.ua/laws/show/514-17/paran3#n3
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2.2.4 Закрити рахунок у цінних паперах Клієнту, на якому не обліковуються цінні папери, права на цінні 
папери, без розпорядження (наказу) Клієнта про закриття рахунку в цінних паперах у разі припинення здійснення 

УНІВЕРом професійної діяльності на фондовому ринку, а також у разі розірвання цього Договору; 

2.2.5 Вносити зміни до Внутрішнього положення комплексного депозитарного обслуговування та 

Тарифів за цим Договором, повідомивши про це Клієнта шляхом розміщення відповідної інформації на офіційному 

Сайті УНІВЕРу; 

2.2.6 Не виконувати розпорядження/ запити /відмовляти у внесенні змін до облікової системи часток на 

підставі розпоряджень Клієнта / відмовляти Клієнту у наданні послуг уразі невідповідності оформлення запиту 

вимогам цього Договору та Внутрішнього положення; 

2.2.7 Вимагати від Клієнта надання всіх документів, що обумовлені Порядком, Внутрішнім 

положенням, цим Договором, а також іншими внутрішніми документами УНІВЕРу, як необхідні для належного 

виконання УНІВЕРу своїх зобов’язань за цим Договором та норм чинного законодавства України. 

2.2.8 Призупинити обслуговування рахунку в цінних паперах та/або рахунку обліку часток учасника 
Товариств у разі порушення Клієнтом умов цього Договору щодо оплати послуг УНІВЕРу, таке припинення не 

потребує укладання/підписання Сторонами будь-яких додаткових угод/ документів або попередніх повідомлень з 

боку УНІВЕРу.  

2.2.9 УНІВЕР має право припинити та/або обмежити та/або змінити сутність та/або формат надання 

послуг із застосуванням Програмного модулю:  

2.2.9.1 з причин, які пов’язані з проблемами технічного характеру;  

2.2.9.2 з причин наявності підозри в УНІВЕРу щодо доступу третіх осіб до Програмного модуля;  

2.2.9.3 з причин несанкціонованого втручання в роботу Програмного модуля;  

2.2.9.4  з причин використання програмного забезпечення, яке негативно впливає на роботу 

Програмного модуля;  

2.2.9.5 у випадку порушення Клієнтом будь-яких умов цього Договору;  
2.2.9.6 у випадках порушення Клієнтом вимог чинного в Україні законодавства та/або 

внутрішніх документів УНІВЕРу.  

2.2.10  У разі, коли Клієнту надаються послуги, обумовлені  п.1.1. цього Договору і такий Клієнт 

порушив строки та/або умови оплати послуг УНІВЕРу, обумовлені цим Договором, звертатися до Клієнта з метою 

погашення заборгованості перед УНІВЕРом. 

2.2.11 Здійснювати списання плати за надані УНІВЕРом послуги та/або іншої заборгованості, що 

виникла у Клієнта перед УНІВЕРом згідно розділу 5 цього Договору. 

2.2.12  Відмовитись від встановлення (підтримання) ділових відносин з Клієнтом/відмовити Клієнту у 

відкритті рахунків (обслуговуванні), передбачених цим договором, у тому числі шляхом розірвання ділових 

відносин, закриття рахунка/відмовитись від проведення фінансової операції, у випадках, передбачених 

законодавством України та/або внутрішніми документами УНІВЕРу. 

2.2.13 За дорученням Клієнта здійснювати продаж іноземної валюти, що надійшла на його користь. 
2.2.14 Користуватися іншими правами, передбаченими цим Договором, Внутрішнім положенням, 

Порядком та/або законодавством України. 

 

3.  ОБОВ’ЯЗКИ ТА ПРАВА КЛІЄНТА 

3.1.  Клієнт зобов’язаний: 

3.1.1. надати УНІВЕРу належним чином оформлені документи, визначені законодавством України та 

Внутрішнім положенням необхідні для надання послуг, обумовлених цим Договором; 

3.1.2. дотримуватись вимог Внутрішнього положення, яке регламентує відносини Клієнта та УНІВЕРу; 

3.1.3.  своєчасно та в повному обсязі оплачувати послуги УНІВЕРу, які обумовлені цим Договором; 

3.1.4. надавати УНІВЕРу документи, які передбачені законодавством України та Внутрішнім 

положенням як обов'язкові для подання або необхідні їй для виконання дій згідно з вимогами законодавства та 
умовами Договору. 

3.1.5.  Протягом (3) трьох днів з дати внесення відповідних змін до своїх реквізитів або документів, що 

надавалися для відкриття рахунка в цінних паперах та/або відкриття рахунку учасника Товариства в обліковій 

системі часток, надавати  інформацію про ці зміни УНІВЕРу у порядку, встановленому законодавством України 

та Внутрішнім положенням. 

3.1.6. Протягом 60 календарних днів з дати початку УНІВЕРом процедури припинення провадження 

професійної діяльності на фондовому ринку - депозитарної діяльності депозитарної установи відповідно до вимог 

нормативно-правового акта щодо припинення депозитарної діяльності депозитарної установи здійснити всі 

необхідні дії щодо закриття рахунка в цінних паперах та рахунку (рахунків) учасника Товариства в обліковій 

системі часток. 

3.1.7. У разі прийняття судом рішення про визнання Клієнта банкрутом або відкриття щодо Клієнта у 

справі про банкрутство повідомити про це УНІВЕР протягом 3 (трьох) робочих днів з дня прийняття такого 
рішення/настання обставин/фактів. У випадку, коли Клієнт є юридичною особою, додатково повідомляти УНІВЕР 

про прийняття рішення про припинення учасника Товариства шляхом реорганізації або ліквідації протягом 3 

(трьох) робочих днів з дня прийняття такого рішення. 



 
 

3.1.8. Надавати на запит УНІВЕРу інформацію та документи про власний статус податкового 
резидентства та статус податкового резидентства своїх кінцевих бенефіціарних власників (для юридичних осіб), а 

також іншу інформацію і документи, необхідні для звітності за підзвітними рахунками, у тому числі пояснення та 

інформацію, що стосуються наявної в УНІВЕРі обґрунтованої, документально підтвердженої підозри, що рахунок 

у цінних паперах належить до підзвітних.  

3.1.9.  Самостійно відстежувати на Сайті УНІВЕРу (а також у Програмному модулі УНІВЕРу, якщо 

обмін інформацією між Клієнтом та УНІВЕРом здійснюється з використанням Програмного модулю, на адресі 

електронної пошти Клієнта, зазначеній в анкеті рахунку Клієнта) наявність/відсутність повідомлень УНІВЕРу, в 

тому числі повідомлень УНІВЕРу про внесення змін до цього Договору, та/або повідомлень про зміну Тарифів 

(переліку та вартості послуг). При цьому, Клієнт безумовно гарантує, що бере на себе всі ризики, пов’язані з 

невиконанням/ не належним виконанням своїх зобов’язань, обумовлених цим підпунктом Договору. 

3.2. Клієнт має право: 

3.2.1. призначити керуючого (керуючих) рахунком у цінних паперах та рахунком в обліковій системі 
часток учасника Товариства; 

3.2.2. отримувати від УНІВЕРу відповідно до умов цього Договору та Внутрішнього положення  

інформацію щодо цінних паперів, прав на цінні папери, які обліковуються на рахунку у цінних паперах та 

інформацію щодо обліку часток на рахунку учасника Товариства в обліковій системі часток; 

3.2.3. отримувати послуги, обумовлені цим Договором, у порядку, у строки та на умовах, визначених 

цим Договором, Внутрішнім положенням та Порядком; 

3.2.4. вимагати від УНІВЕРу належного виконання останнім своїх зобов’язань, обумовлених цим 

Договором, Внутрішнім положенням та Порядком; 

3.2.5. отримувати інформацію про Тарифи УНІВЕРу, діючу редакцію Внутрішнього положення, шляхом 

самостійного ознайомлення з такою інформацією на офіційному Сайті УНІВЕРу в мережі Інтернет; 

3.2.6. у будь-який момент розірвати цей Договір в порядку та з наслідками, обумовленими цим 
Договором; 

3.2.7. на закриття рахунку в цінних паперах або рахунку (рахунків) учасника Товариства в обліковій 

системі часток шляхом подання відповідного розпорядження УНІВЕРу. 

3.3. Клієнт має й інші права, передбачені цим Договором, Внутрішнім положенням УНІВЕРу та 

Порядком. 

 

4. ОБМІН ІНФОРМАЦІЄЮ ТА/АБО ДОКУМЕНТАМИ МІЖ КЛІЄНТОМ ТА УНІВЕРОМ. 

ПРОГРАМНИЙ МОДУЛЬ. 

4.1. Обмін інформацією та/або документами між Сторонами здійснюються у будь-який спосіб: 

4.1.1. шляхом надання документів в письмовій формі у вигляді паперового документу. У такому разі всі 

документи мають бути направлені або рекомендованим листом з відміткою про вручення на адресу УНІВЕРу, що 

вказана в цьому Договорі/адресу Клієнта, вказану в заяві приєднання до Договору або іншому документі (на розсуд 
УНІВЕРу) або надані Клієнтом особисто за місцезнаходженням УНІВЕРу; 

4.1.2. засобами електронної пошти. У такому разі всі документи мають бути направлені Клієнтом за 

адресою електронної пошти УНІВЕРу, що вказана в цьому Договорі, а УНІВЕРом –  за адресою електронної пошти 

Клієнта, вказаної в заяві-приєднання до Договору або іншому документі; 

4.1.3. Засобами Програмного модуля. У такому разі документи надаються у письмовій формі у вигляді 

електронного документу, а інформація - у вигляді повідомлення. 

4.2. Повідомлення, складені в паперовому вигляді вважаються врученими належним чином з моменту  їх 

особистого вручення отримувачу або через 10 (десять) календарних днів з моменту постановки на поштовому 

відправленні штемпеля поштового відділення зв’язку одержувача. 

Повідомлення, складені в електронному вигляді вважаються отриманими Клієнтом з моменту їх відправлення 

УНІВЕРом. Повідомлення, складені в електронному вигляді вважаються отриманими УНІВЕРом з моменту 
повідомлення про його отримання у довільній формі. 

4.3. УНІВЕР припиняє надсилати на поштову адресу Клієнта письмову кореспонденцію в паперовому вигляді, 

якщо така письмова кореспонденція, відправлена УНІВЕРом на адресу Клієнта, вказану в анкеті, або за 

місцезнаходженням Клієнта, вказаним в ЄДР (якщо Клієнт є юридичною особою), повертається УНІВЕРу (із 

зазначенням причини повернення «відсутність адресата», «адресат вибув», «адресат не зареєстрований», 

«відмовився отримати» та інші аналогічні за змістом формулювання), з моменту закінчення трьох місяців з дати 

повернення УНІВЕРу першого поштового відправлення. 

4.4. Документи, якими обмінюються Сторони та/або правочини, що вчиняються Сторонами, можуть бути 

підписані: 

4.4.1. власноручним підписом Клієнта та/або УНІВЕРу. Сторони мають право використовувати 

власноручний підпис для цілей підписання будь-яких документів та/або вчинення правочинів, 

складених/укладених на виконання цього Договору; 
4.4.2. кваліфікованим електронним підписом (далі – КЕП) Клієнта та/або УНІВЕРу. Клієнт може 

використовувати КЕП на власний вибір, якщо інше не встановлено Договором; 

УНІВЕР використовує КЕП у порядку визначеному Договором. Клієнт, накладаючи КЕП, підтверджує 

власне волевиявлення на здійснення операцій та/або вчинення правочинів та/або підписання документів та/або 



 
 

підтвердження фактів, складання, ознайомлення, підписання електронних документів та/або вчинення правочинів, 
засвідчує, що Клієнт ознайомився з усім текстом електронного документа та/або правочину, повністю зрозумів 

його зміст, не має заперечень до тексту електронного документу та/або правочину й свідомо наклав свій КЕП 

(підписав, погодив та засвідчив електронний документ та/або уклав правочин). 

Електронний документ вважається підписаним КЕП Клієнта, якщо підпис чи печатка Клієнта пройшли 

перевірку та отримали підтвердження у встановленому Законом України «Про електронні довірчі послуги» 

порядку. Перевірка та підтвердження КЕП та доказ цілісності електронних даних, на які накладений КЕП 

здійснюється УНІВЕРом з використанням його програмно-технічних та інших засобів. За умови негативного 

результату перевірки та підтвердження КЕП, УНІВЕР відмовляє Клієнту в прийманні електронного документу. 

4.4.3. електронним підписом одноразовим ідентифікатором (далі - OTP), який мають право 

використовувати Клієнти при укладенні правочинів та/або підписання документів в Програмному модулі у 

встановленому Договором порядку; 

Клієнт, накладаючи електронний підпис, підтверджує власне волевиявлення на здійснення операцій 
та/або вчинення правочинів та/або підписання документів та/або підтвердження фактів, складання ознайомлення, 

підписання електронних повідомлень засобами Програмного модуля, засвідчує, що Клієнт ознайомився з усім 

текстом електронного документа та/або правочину, повністю зрозумів його зміст, не має заперечень до тексту 

електронного документу та/або правочину й свідомо наклав свій електронний підпис (підписав, погодив та 

засвідчив електронний документ та/або уклав правочин). 

Клієнт погоджується, що перелік електронних документів (зокрема форми замовлень, розпоряджень, 

звітів тощо), які можуть бути підписані електронним підписом Клієнта у Програмному модулі, визначаються 

УНІВЕРом з огляду на можливості засобів інформаційної системи, яка застосовується УНІВЕРом для створення, 

оброблення, зберігання електронних документів та можуть за формою відрізнятися від замовлень, які є додатками 

до цього Договору. 

Електронний документ вважається підписаним КЕП Клієнта, якщо згенерований КЕП збігається із 
введеним Клієнтом КЕП за умови, що час його дії не минув. 

4.4.4. аналогом власноручного підпису (факсимільного відтворення підпису за допомогою засобів 

механічного або іншого копіювання, іншого аналога власноручного підпису) відповідно до цього Договору (для 

УНІВЕРу). 

4.5. Сторони ознайомлені з положеннями законодавства про електронні довірчі послуги та усвідомлюють, що 

КЕП має таку саму юридичну силу, як і власноручний підпис, та має презумпцію його відповідності власноручному 

підпису. 

4.6. Розпорядження (наказ) Клієнта або керуючого його рахунком має бути підписане розпорядником рахунку 

у цінних паперах. Підпис розпорядника рахунку у цінних паперах, якщо Клієнтом або керуючим рахунком є 

юридична особа, засвідчується печаткою відповідної юридичною особи (за наявності). 

4.7. УНІВЕР залишає за собою право не приймати інформацію/документи направлені не з адреси електронної 

пошти Клієнта, вказаної в Заяві про приєднання до Договору або іншому документі (на розсуд УНІВЕРу). 
4.8. Клієнт зобов’язується самостійно забезпечити конфіденційність та неможливість доступу третіх осіб до 

електронної пошти та/або інформації та/або документів, отриманих засобами електронної пошти. 

4.9. Клієнт невідкладно повідомляє УНІВЕР про підозру або факт доступу третіх осіб до електронної пошти 

та/або компрометацію особистого ключа та зобов’язується не використовувати електронну пошту та/або особистий 

ключ у разі його компрометації, а також у разі скасування або блокування сертифіката відкритого ключа у 

випадках, передбачених положеннями законодавства  про електронні довірчі послуги. 

4.10. УНІВЕР презюмує те, що саме Клієнт має доступ до електронної пошти та/або КЕП та особисто здійснює 

обмін інформацією та/або документами з УНІВЕРом, у разі, якщо УНІВЕР не знав або не міг знати про інше та не 

отримував від Клієнта повідомлення, вказаного в попередньому абзаці. 

4.11. Враховуючи положення попереднього абзацу, УНІВЕР не несе відповідальності за вчинення будь-яких 

дій, направлених на виконання умов Договору відповідно до наданих електронних документів та/або інформації 
Клієнтом, у разі їх підписання третьою особою або після компроментації особистого ключа Клієнта, у випадку, 

якщо УНІВЕР не знав та/або не міг знати про це на дату перевірки електронного документу.  

4.12. Клієнт бере на себе відповідальність за достовірність інформації, що міститься в документах, які 

подаються ним УНІВЕРу, у тому числі документах, за якими УНІВЕРу Клієнтом доручається проведення 

депозитарних операцій на рахунку Клієнта та обслуговування рахунку учасника Товариства. 

4.13. Програмний модуль.  
4.13.1. Користування Послугами засобами Програмного модуля не є обов’язковим і здійснюється на 

власний розсуд Клієнта. Програмний модуль забезпечує можливість:  

4.13.1.1. укладання Договорів; 

4.13.1.2. вчинення інших правочинів між Клієнтом та УНІВЕРом;  

4.13.1.3. здійснення обміну будь-якими документами та/або інформацією, що направлені на 

виконання умов цього Договору із застосуванням Програмного модулю відповідно до його 
функціональних, технічних та інших можливостей.  

4.13.2. Надання УНІВЕРом інформації (даних) та/або документів щодо операцій Клієнта, проведеними 

за допомогою Програмного модулю здійснюється за плату, встановлену в Тарифах. 

 



 
 

4.14. Обов’язковими умовами надання Послуг відповідно до цієї статті Договору, в тому числі, але не 

виключно є:  

4.14.1. наявність у Клієнта відкритого в Депозитарній установі рахунку у цінних паперах;  

4.14.2. наявність діючого номеру оператора телекомунікацій, що надають послуги рухомого (мобільного) 

зв’язку на території України;  

4.14.3. наявність діючої особистої електронної пошти;  

4.14.4. наявність технічного обладнання для забезпечення доступу до Програмного модуля та до мережі 

інтернет, у разі використання Програмного модуля. 

4.15. Операції із застосуванням Програмного модулю здійснюються лише на організованих ринках з 

додержанням при розрахунках принципу «поставка цінних паперів проти оплати».  

4.16. УНІВЕР має право змінювати зміст послуг та встановлювати обмеження на надання послуг, доступних 

Клієнту на умовах електронної взаємодії у разі відсутності в УНІВЕРу технічної можливості їх надання, наявності 

підозри несанкціонованого доступу третіх осіб до автентифікаційних даних Клієнта, а також у випадках, 
передбачених Внутрішніми документами УНІВЕРу та в інших випадках, передбачених законодавством України. 

4.17. УНІВЕР забезпечує цілодобовий доступ до Програмного модулю, за винятком періодів технічного 

обслуговування. До того ж УНІВЕР не гарантує відсутності можливих збоїв. 

4.18. Здійснення операцій із застосуванням Програмного модуля проводиться за допомогою особистих 

технічних засобів електронних комунікацій Клієнта, через веб-застосунок Кабінет Інвестора та/або Мобільний 

застосунок, за умови підключення технічних засобів до мережі Інтернет, доступ до якого Клієнт зобов’язується 

забезпечити самостійно.  

4.19. УНІВЕР не надає гарантій щодо наявності постійного та безперебійного доступу Клієнта до Програмного 

модулю, а також його сумісності з конкретними операційними системами та/або іншими програмними продуктами. 

4.20. Доступ до Програмного модулю здійснюється після автентифікації Клієнта через введення унікального 

логіну та паролю (пароль для першого входу) надісланого УНІВЕРом на адресу електронної пошти Клієнта. 
Знаходячись у Програмному модулі Клієнт самостійно може змінити пароль. 

4.21. Сторони дійшли згоди, що дії на підтвердження власних намірів у Програмному модулі через натискання 

кнопок «Підтвердження», «Згоден», «Далі» вважаються особистим волевиявлення Клієнта та є аналогом 

власноручного підпису Клієнта для цілей, визначених цим Договором.  

4.22. Клієнт зобов’язаний під час роботи з Програмним модулем:  

4.22.1. забезпечити недоступність для третіх осіб будь-якої інформації, що використовується Клієнтом 

для входу до Програмного модуля та/або автентифікації Клієнта під час здійснення дій, вказаних в цій статті;  

4.22.2. компенсувати збитки УНІВЕРу та іншим клієнтам УНІВЕРу у разі вчинення дій, що призвели до 

неможливості (повної або тимчасової) використання Програмного модуля та/або збоїв в роботі Програмного 

модуля;  

4.22.3. ознайомлюватися з наданою УНІВЕРом у Програмному модулі інформацією щодо біржового 

курсу фінансових інструментів або їх ринкової вартості до моменту оформлення замовлення із застосуванням 
Програмного модуля;  

4.22.4. не здійснювати в Програмному модулі дії, що можуть призвести до неможливості постійного або 

тимчасового використання Програмного модуля іншими клієнтами УНІВЕРу. У разі порушення Клієнтом цього 

обов’язку, Клієнт має компенсувати УНІВЕРУ та іншим клієнтам спричинені відповідними діями Клієнтами 

збитки в повному обсязі. 

4.23. УНІВЕР звільняється від майнової відповідальності перед Клієнтом:  

4.23.1.  у разі технічних збоїв (відключення/ушкодження електроживлення і мереж зв'язку, проблем в 

роботі інформаційних, комунікаційних, електронних та інших систем, збоїв програмного 

забезпечення процесингового центру і бази даних УНІВЕРу);  

4.23.2. у разі порушення використання прав доступу до Програмного модуля;  

4.23.3. у разі несанкціонованого використання OTP. Будь-яку особу, яка використала електронний 
підпис Клієнта, УНІВЕР безумовно вважає Клієнтом і не несе відповідальності, якщо це не 

відповідає дійсності;  

4.23.4.  у разі неякісного зв’язку;  

4.23.5. в інших ситуаціях, які перебувають поза сферою контролю УНІВЕРу, які спричинили за собою 

невиконання УНІВЕРом умов Договору та/або будь-яких правочинів, що укладаються в рамках 

Договору. 

4.24. Передача інформації між Клієнтом та УНІВЕРом із застосуванням Програмного модулю каналами мережі 

інтернет здійснюється по захищеному протоколу.  

4.25. Клієнт усвідомлює, що цей Договір не регулює доступ Клієнта до мережі інтернет, а також до інших 

технічних засобів та програмного забезпечення, що є необхідними для здійснення доступу до Програмного модуля. 

Такий доступ забезпечується Клієнтом самостійно та за його власний кошт.  

4.26. Положення цієї статті в повній мірі застосовується до роботи Клієнта у Кабінеті Інвестора, з тією 
особливістю, що доступ Клієнта до Кабінету Інвестора може забезпечуватись за допомогою інших технічних 

засобів, ніж Мобільний пристрій. 

 

 



 
 

5. ВАРТІСТЬ ПОСЛУГ ТА ПОРЯДОК РОЗРАХУНКІВ 
5.1.  Клієнт оплачує послуги УНІВЕРу згідно з цим Договором та відповідно до Тарифів, встановлених 

УНІВЕРом. Клієнт погоджується з Тарифами, встановленими УНІВЕРом на дату укладення цього Договору. 

5.2. Оплата послуг УНІВЕРу здійснюється Клієнтом щоквартально до 20 (двадцятого) числа місяця, 

наступного за кварталом, у якому надавались послуги, згідно рахунку, акту або звіту брокера (для Клієнтів у яких 

брокер ТОВ «УНІВЕР КАПІТАЛ»), який надсилається УНІВЕРом Клієнту на електронну адресу. Неотримання 

Клієнтом рахунку не звільняє його від обов’язку оплати за депозитарні послуги. 

5.3. Оплата послуг УНІВЕРу здійснюється у безготівковій формі шляхом перерахування Клієнтом грошових 

коштів на рахунок УНІВЕРу або шляхом списання коштів УНІВЕРом з рахунку Клієнта.  

  При цьому Сторони домовились, що сплата Винагороди за цим Договором, або виконання будь-яких 

інших зобов’язань, що існують між Сторонами, можуть бути здійснені шляхом проведення ними взаємного заліку 

зустрічних однорідних (грошових) вимог. Такий залік вимог здійснюється за заявою будь-якої із Сторін, і інша 

Сторона заздалегідь погоджується з таким порядком виконання зобов’язань за будь-якими існуючими між 
Сторонами договірними відносинами. 

  Сторона, яка ініціювала проведення заліку зустрічних однорідних (грошових вимог), зобов’язана 

протягом 5 (п’яти) робочих днів надіслати іншій Стороні підписаний з її боку документ про здійснення заліку 

зустрічних грошових, що засвідчує приймання-передачу наданих послуг та підтверджує відсутність претензій у 

Сторін щодо наданих та отриманих послуг, й їх оплати. У разі неотримання заперечень іншої Сторони, такий 

документ вважається належним чином підписаним обома Сторонами без застережень. 

  Порядок розрахунку, а так само порядок і строки сплати винагороди визначаються Тарифами. Зміни та 

доповнення до Тарифів вносяться УНІВЕРом в односторонньому порядку, про що УНІВЕР повідомляє Клієнта в 

порядку, встановленому Договором. 

5.4. Сторони, з огляду на положення ст. 528 ЦК України, домовилися, що грошові зобов’язання Клієнта по 

цьому Договору можуть бути виконані третьою особою, інформація по яку (третю особу) повідомляється УНІВЕР 
письмово. При цьому, особою, відповідальною перед УНІВЕРом за цим Договором (в т.ч. за повноту, вчасність 

виконання грошових зобов’язань за Договором) залишається Клієнт. 

5.5. За вимогою Клієнта УНІВЕР складає акт, в якому вказуються перелік та вартість послуг, наданих протягом 

періоду, зазначеного Клієнтом у вимозі. Акт надсилається Клієнту у будь-який спосіб, передбачений п.4.1. цього 

Договору або, якщо це передбачено у вимозі, надається Клієнту особисто в приміщенні УНІВЕРу. 

5.6. У разі надання розпорядження УНІВЕРу на проведення операцій по рахунку в цінних паперах та операцій 

по рахунку учасника Товариства в обліковій системі часток, операція проводиться тільки після повної оплати 

заборгованості наявної на дату отримання розпорядження Клієнта за послуги УНІВЕРу, що були надані до дати 

отримання розпорядження Клієнта.  

5.7. У разі припинення дії Договору Клієнт зобов’язаний сплатити фактично надані УНІВЕРом послуги до 

моменту припинення дії Договору. 

5.8. Грошові кошти, що надходять на поточний рахунок УНІВЕРу як виплати за належними Клієнту цінними 
паперами (дивіденди, проценти, погашення ЦП, тощо) для подальшого переказу цих коштів УНІВЕРом Клієнту, 

не є власністю УНІВЕРу. Такі кошти обліковуються на грошовому рахунку УНІВЕРу до моменту їх виплати 

Клієнту або особі, що має право на отримання таких коштів. На зазначені кошти не може бути звернено стягнення 

за зобов’язаннями УНІВЕРу. УНІВЕР має право безоплатно використовувати в своїх інтересах такі грошові кошти 

Клієнта, при цьому відсотки за користування грошовими коштами на підставі частини другої статті 536 Цивільного 

кодексу України не нараховуються. УНІВЕР гарантує Клієнту повернення вищезазначених грошових коштів 

Клієнта в порядку зазначеному в п. 5.9. цього Договору. Зазначене право УНІВЕРу не поширюється на грошові 

кошти Клієнтів, щодо яких нормативними-правовими актами встановлено прямі обмеження права використання 

грошових коштів.  

5.9. У разі укладення Клієнтом Генерального договору на брокерське обслуговування з ТОВ «УНІВЕР 

КАПІТАЛ» (надалі – Брокер), доходи у гривні, отримані Клієнтом за результатами проведення корпоративних 
операцій емітента, а саме, виплати дивідендів, виплати доходів у вигляді відсотків від володіння облігаціями, 

погашення основної суми по облігаціях зараховуються Депозитарною установою на торговий рахунок, відкритий 

Клієнту у Брокера. Доходи у гривні, отримані Клієнтом за результатами проведення корпоративних операцій 

емітента, а саме виплати дивідендів, виплати доходів у вигляді відсотків від володіння облігаціями, погашення 

основної суми по облігаціях за відсутності генерального договору з Брокером, здійснюється за умови отримання 

Депозитарною установою письмової заяви від Клієнта про перерахування грошових коштів на банківський рахунок 

Клієнта. УНІВЕР протягом 3 (трьох) робочих днів з дня отримання УНІВЕРом письмової заяви від Клієнта, 

виплачує такі доходи на банківській рахунок Клієнта. 

5.10. У випадку, якщо на грошовий рахунок УНІВЕРу, що відкритий та використовується для забезпечення 

виплати дивідендів в грошових коштах через облікову систему часток та інформація про який наведена на 

офіційному Сайті УНІВЕРу в мережі Інтернет надійшли кошти, призначені для виплати учаснику Товариства в 

якості дивідендів за відповідною часткою учасника Товариства, що обліковується на рахунку учасника Товариства, 
щодо якого надані послуги, обумовлені п.1.1.2 Договору, і відповідне товариство надало УНІВЕРу всі документи, 

визначені Порядком, Внутрішнім положенням та іншими внутрішніми документами, для виплати відповідних 

дивідендів, то УНІВЕР забезпечує переказ (перерахування) відповідної суми коштів, призначеної для виплати 

учаснику Товариства за відповідною часткою, на відповідний грошовий рахунок учасника Товариства, вказаний в 



 
 

анкеті рахунку учасника Товариства. 
5.11. Сторони встановили, що у разі повернення на грошовий рахунок УНІВЕРу з будь-яких причин коштів, що 

були перераховані УНІВЕРом учаснику Товариства відповідно до умов п.5.13. Договору, УНІВЕР зобов’язаний 

повідомити про це учасника Товариства будь-яким способом та зберігати ці кошти до моменту усунення причин, 

що були підставою для повернення коштів, або до моменту настання інших обставин, обумовлених чинним 

законодавством України. 

5.12. У разі неможливості УНІВЕРу здійснити перерахування коштів (дивідендів) учаснику Товариства згідно 

з умовами п. 5.9. Договору в зв’язку з закриттям грошового рахунку учасника Товариства та/або невірними 

реквізитами грошового рахунку учасника Товариства, УНІВЕР зобов’язаний повідомити про це учасника 

Товариства будь-яким способом та зберігати ці кошти до моменту усунення причин, що були підставою для 

неможливості перерахування коштів, або до моменту настання інших обставин, обумовлених чинним 

законодавством України. При цьому, Сторони за взаємною згодою встановили, що в зазначених в цьому пункті 

Договору випадках УНІВЕР не несе відповідальності за неперерахування учаснику Товариства дивідендів через 
облікову систему часток, а кошти, що були повернуті УНІВЕРу/не могли бути перераховані УНІВЕРом та 

зберігаються на грошовому рахунку УНІВЕРу, не є власністю або доходами УНІВЕРу, та УНІВЕР не сплачує плату 

за користування ними. 

5.13. Сторони підтверджують, що УНІВЕР не несе відповідальність за правильність, повноту та своєчасність 

нарахування та перерахування Товариством, що здійснює виплату дивідендів, суми дивідендів учаснику 

Товариства, а також за правильність/ повноту утримання з такої суми дивідендів відповідних податків/зборів. З 

усіма питаннями щодо правильності, повноти, своєчасності нарахування/перерахування певним товариством 

учаснику Товариства дивідендів через облікову систему часток, утримання податків/зборів учасник Товариства 

має звертатися безпосередньо до товариства, що здійснює виплату дивідендів. 

 

6. ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ СТОРІН ТА ПОРЯДОК ВИРІШЕННЯ СПОРІВ 
6.1. Сторони несуть відповідальність за невиконання або неналежне виконання своїх зобов’язань за цим 

Договором відповідно до законодавства України, у тому числі нормативно-правових актів НКЦПФР. 

Жодна із Сторін не несе відповідальності за невиконання або неналежне виконання своїх зобов’язань за цим 

Договором, якщо це невиконання або неналежне виконання зумовлено дією обставин непереборної сили (форс-

мажорних обставин). 

6.2.  Сторона, для якої склались форс-мажорні обставини, зобов’язана не пізніше ніж за 3 (три) дні з дати 

настання таких обставини повідомити іншу Сторону у письмовій формі. 

6.3. УНІВЕР не несе відповідальності перед Клієнтом:  

6.3.1. за шкоду, заподіяну діями або бездіяльністю УНІВЕРу, якщо ці дії (бездіяльність) здійснювались 

УНІВЕРом за письмовими розпорядженнями (наказами) Клієнта або виникли внаслідок дій (бездіяльності) інших 

учасників депозитарної системи УНІВЕРу.  

6.3.2. за невиконання розпоряджень/запитів Клієнта, яке відбулося в зв’язку з існуванням відповідної 
заборони, накладеної НКЦПФР, судом чи іншим уповноваженим органом відповідно до чинного законодавства 

України.  

6.3.3. за невиконання або неналежне виконання умов Договору, якщо таке невиконання/неналежне 

виконання було спричинено невиконанням або неналежним виконанням зобов’язань Клієнта обумовлених цим 

Договором.  

6.3.4. за невиконання або неналежне виконання умов Договору, за завдані Клієнту збитки, будь-які 

утримання, санкції, обмеження, інші негативні наслідки для Клієнта, якщо зазначені події/факти пов’язані із 

виконанням УНІВЕРом вимог чинного законодавства, та/або рішень та/або вимог компетентних органів чи 

установ.  

6.4.  Крім того, Клієнт несе відповідальність:  

6.4.1.  за ненадання, несвоєчасність надання, тобто з порушенням встановлених цим Договором та/або 
Внутрішнім положенням та/або Порядком, до УНІВЕРу, неповноту та недостовірність інформації, що надається 

Клієнтом до цього Договору,  

6.4.2. за несплату та несвоєчасну, тобто з порушенням встановлених цим Договором порядку та 

строків/термінів, сплату вартості послуг УНІВЕРу;  

6.5. У випадку несплати вартості послуг УНІВЕРу відповідно до п. 5.2. цього Договору УНІВЕР не надає 

Клієнту  послуги, обумовлені п.1.1 та п.1.2. Договору щодо відповідного рахунку Клієнта. 

У разі невиконання або неналежного виконання Клієнтом своїх зобов'язань за цим Договором, УНІВЕР має 

право призупинити повністю або частково надання послуг згідно Договору до повного виконання Клієнтом своїх 

зобов'язань. 

6.6. Поновлення надання УНІВЕРом всього переліку послуг по цьому Договору здійснюється тільки за умови 

повної оплати вартості послуг за цим Договором.  

6.7. Сторона, яка порушила Договір під час виконання своїх зобов'язань, несе відповідальність, якщо не доведе, 
що належне виконання зобов'язання виявилося неможливим внаслідок впливу непереборної сили, тобто 

надзвичайних і невідворотних за даних умов подій: стихійного лиха, аварії, пожежі, масових порушень 

правопорядку, страйків, військових дій, протиправних дій третіх осіб (крім дій працівників Сторони) чи інших 

обставин, що виникли після укладення цього Договору та не залежать від волевиявлення Сторін. Не є 



 
 

непереборною силою недодердержання своїх обов'язків іншими контрагентами однієї зі Сторін чи відсутність у 
Сторони необхідних коштів. 

6.8. Усі спори, що виникають з цього Договору або пов'язані із ним, вирішуються шляхом переговорів між 

Сторонами. 

6.9. Якщо спір не можливо вирішити шляхом переговорів, він вирішується в судовому порядку відповідно до 

вимог чинного законодавства України. 

 

7.  СТРОК ДІЇ ДОГОВОРУ, ПОРЯДОК ВНЕСЕННЯ ЗМІН ДО НЬОГО ТА ПРИПИНЕННЯ ДІЇ 

7.1. Цей Договір набирає чинності з дня отримання УНІВЕРом належним чином оформленої Клієнтом заяви-

приєднання до цих умов Договору, підписаної Клієнтом/уповноваженим представником Клієнта та скріпленої 

печаткою Клієнта (у разі, якщо Клієнт є юридичною особою, що використовує печатку). 

7.2. Цей Договір  укладений на невизначений строк. 

7.3. Договір може бути розірваний за умови відсутності на рахунку у цінних паперах Клієнта цінних паперів 
та прав на цінні папери, або після переведення всіх рахунків Клієнта, відкритих в обліковій системі часток учасника 

Товариства, щодо яких УНІВЕРом були надані послуги передбачені цим Договором у наступних випадках:  

7.3.1. у разі припинення здійснення УНІВЕРом професійної діяльності на ринку капіталів, відповідно до 

п. 2.1.17; 

7.3.2. у разі закриття рахунку у цінних паперах та/або рахунку обліку часток, на підставі відповідного 

розпорядження Клієнта, отриманого способом, передбаченим цим Договором. або за ініціативи УНІВЕРу та/або у 

іншому випадку, передбаченому законодавством України та/або Договором; 

7.3.3.  у разі надання УНІВЕРом Клієнту письмового повідомлення про розірвання Договору. Таке 

повідомлення надсилається на електронну адресу Клієнта, що зазначена в анкеті рахунку у цінних паперах та/або 

анкеті рахунку відкритого в обліковій системі часток учасника Товариства; 

7.3.4. у разі закриття рахунку у цінних паперах та/або рахунку обліку часток за ініціативи УНІВЕРу без 
будь-яких додаткових повідомлень: 

7.3.4.1. у разі відсутності операцій, залишків цінних паперів на рахунку в цінних паперах та внаслідок 

припинення обліку всіх часток, належних Клієнту, щодо яких надавалися послуги згідно з цим Договором, в 

обліковій системі часток протягом строку, що перевищує 6 місяців; 

7.3.4.2. у зв’язку із смертю або визнання Клієнта у судовому порядку безвісно відсутнім, зокрема 

внаслідок передачі прав на цінні папери та/або частки у порядку спадкування, а також інших випадках, 

передбачених законодавством України та/або цим Договором; 

7.3.4.3. за рішенням суду, яке набрало законної сили у встановленому порядку, згідно чинного 

законодавства України. 

7.4. Розірвання Договору та/або закриття рахунку в цінних паперах та рахунку відкритого в обліковій системі 

часток учасника Товариства, належних Клієнту не впливає на обов’язок Клієнта по відшкодуванню всієї 

заборгованості по наданих УНІВЕРом послугах та всіх інших доведених витратах УНІВЕРу.  
7.5. УНІВЕр має право відмовити Клієнту у взятті до виконання розпорядження на закриття рахунку у цінних 

паперах та рахунку обліку часток учасника Товариства Клієнта у разі наявності у нього заборгованості за надані 

депозитарні послуги, а також відсутності попередньої оплати за депозитарні послуги, що будуть надані Клієнту до 

моменту розірвання Договору та/або закриття рахунків, передбачених цих Договором.  

7.6.  УНІВЕР та Клієнт зобов’язані у разі розірвання цього Договору (у тому числі у зв’язку з 

анулюванням/закінченням строку дії ліцензії депозитарної установи на провадження депозитарної діяльності 

депозитарної установи) діяти відповідно до вимог законодавства та цього Договору.  

7.7.  Недійсність будь-якого з положень цього Договору не призводить до недійсності Договору в цілому. 

Договір залишається чинним в частині, що не суперечить чинному законодавству України. 

7.8. Питання, що виникають під час укладення, виконання, зміни, розірвання Договору і не врегульовані ним, 

регулюються Цивільним кодексом України, Законом України «Про депозитарну систему України», нормативно-

правовими актами НКЦПФР. 
 7.9.УНІВЕР має право вносити зміни, модифікації, поправки або доповнення до цього Договору в 

односторонньому порядку в будь-який час з різних причин, які відображаються за допомогою розміщення нової 

редакції Договору та/або Тарифів на Сайті за 5 (п'ять) робочих днів до дати набрання ними чинності. Вважається, 

що Клієнт прийняв поправки/зміни, що зазначені в абзаці першому цього пункту в разі, якщо Клієнт в письмовому 
вигляді не повідомив УНІВЕР про незгоду з відповідними змінами до дати набрання ними чинності. Оновлена 

відповідно до умов цієї статті редакція Договору в обов’язковому порядку підлягає опублікуванню на Сайті. 

  7.9.1. УНІВЕР також має право вносити зміни, модифікації, поправки або доповнення до цього Договору 

та/або Тарифів, які набувають чинності в день їх опублікування на Сайті, не направляючи Клієнту будь-яких 

попередніх повідомлень, у наступних випадках: 

  7.9.1.1.у разі, якщо такі зміни не стосуються змін до обсягу прав та обов’язків Клієнта;  

7.9.1.2.у разі, якщо УНІВЕР починає надавати нові Послуги або додаткові послуги, або Послуги, пов’язані 

з вказаними у цьому підпункті послугами та/або додатковими послугами;  

7.9.1.3.у разі, якщо УНІВЕР на обгрунтованих підставах вважає, що така зміна забезпечує більш 

сприятливі умови для Клієнта, ніж ті, що існували раніше;  

7.9.1.4.у разі внесення змін до законодавства та/або зміни офіційних позицій щодо тлумачення положень 



 
 

законодавства органами державної влади та/або в силу дії форс-мажорних або надзвичайних обставин. 
7.10. У разі, якщо Договір був укладений Законним представником від імені Клієнта, який є Малолітньою 

особою, такий Договір діє відповідно до п. 7.2 цієї статті Договору з урахуванням умови, що після досягнення 

Клієнтом 14-річного віку, під час його першого звернення до УНІВЕРу, такий Клієнт, у зв’язку із набуттям 

неповної цивільної дієздатності повинен: 

- оновити анкетні дані, пройти ідентифікацію та верифікацію згідно норм чинного законодавства та 

внутрішніх нормативних документів УНІВЕРу; 

- надати УНІВЕРу Згоду Законного представника на вчинення подальших дій, передбачених цим 

Договором, за волевиявленням Законного представника. 

7.11. У разі, якщо Договір був укладений Клієнтом, який є Неповнолітньою особою за Згодою Законного 

представника такого Клієнта, такий Договір діє відповідно до п. 7.2. цієї статті Договору з урахуванням вимог, що 

по досягненню повної цивільної дієздатності Клієнтом, під час його першого звернення до УНІВЕРу, Клієнт 

повинен: 
- оновити анкетні дані та пройти повторну ідентифікацію та верифікацію згідно норм чинного 

законодавства та внутрішніх нормативних документів УНІВЕРу. 

7.12. Вимоги п. 7.10 та 7.11 не застосовуються у разі якщо Малолітня або Неповнолітня особа у письмовій формі 

виявили бажання розірвати Договір. 

 

8.  ПОРЯДОК РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ, ЩО НАЛЕЖИТЬ ДО ІНФОРМАЦІЇ З ОБМЕЖЕНИМ 

ДОСТУПОМ 

8.1. Інформація, що міститься у системі депозитарного обліку, надається депозитарними установами в 

порядку, встановленому статтею 136 Закону України «Про ринки капіталу та організовані товарні ринки». 

8.2. Інформація, що міститься у системі депозитарного обліку, надається власнику інформації або його 

представникові відповідно до умов Договору, або іншим особам у передбачених законом випадках. 
8.3. УНІВЕР забезпечує нерозголошення інформації, що міститься у системі депозитарного обліку, шляхом: 

  обмеження кола осіб, які мають доступ до зазначеної інформації; 

  організації спеціального діловодства у системі депозитарного обліку; 

 застосування технічних та програмних засобів для запобігання несанкціонованому доступу до носіїв 

такої інформації. 

8.4. УНІВЕР забезпечує конфіденційність інформації, яка стала відома УНІВЕРу у зв’язку з укладенням та 

виконанням умов цього Договору і зобов'язується не розкривати її третім особам.  

8.5. Не є порушенням умов конфіденційності розкриття УНІВЕРу конфіденційної інформації та/або 

персональним даних:  

8.5.1. безпосередньо Клієнту;   

8.5.2. уповноваженим особам Клієнта;  
8.5.3. НКЦПФР;  

8.5.4. Іноземним інвестиційним фірмам та/або іноземним фінансовим регуляторам у випадку здійснення 

передання до виконання Замовлень Клієнта Іноземній інвестиційній фірмі; 

8.5.5. органам державної влади та їх посадовим особам у випадках та в об’ємі, що передбачені 

законодавством України; 

8.5.6. особам, які мають доступ до інформації (персональних даних) та її обробки щодо Клієнта - 

фізичної особи/уповноваженої особи Клієнта, на підставі згоди Клієнта/уповноваженої особи Клієнта на 

здійснення такої обробки;  

8.5.7. Операторам організованих ринків, Кліринговим установам, торговим репозиторіям, емітентам, 

банкам (в межах виконання банками вимог законодавства з питань запобігання та протидію легалізації 

(відмиванню) доходів та/або вимог встановлених податковим законодавством України та/або міжнародним 

договором, що містить положення про обмін інформацією для податкових цілей, згода на обов’язковість якого 
надана Верховною Радою України або укладеного на його підставі міжвідомчого договору), а також іншим 

органам, установам, організаціям або посадовим особам у випадках, передбачених законодавством України (в тому 

числі іноземним), правилами функціонування Оператора організованих ринків та/або правилами провадження 

клірингової діяльності та/або цим Договором;  

8.5.8. іншим особам виключно для цілей проведення статистичних досліджень, будь-якого аналізу та 

надання звітності;  

8.5.9. іншим особам, якщо ненадання такої інформації буде вважатися порушенням чинного 

законодавства України.  

8.6. Не є конфіденційною інформацією: 

8.6.1. інформація, яку УНІВЕР надає Центральному депозитарію цінних паперів щодо Клієнта, торговця 

цінними паперами, якому Клієнтом надані повноваження на вчинення правочинів щодо цінних паперів в інтересах 
Клієнта, та цінних паперів, що належать Клієнту, яка необхідна для здійснення розрахунків за правочинами щодо 

цінних паперів з дотриманням принципу «поставка цінних паперів проти оплати», з метою подальшого надання 

такої інформації Розрахунковому центру чи кліринговій установі для її відображення у внутрішній системі обліку 

такої особи. 

8.6.2. інформація про власників часток товариства, що відповідно до норм чинного законодавства, в т.ч. 



 
 

Порядку, та Внутрішнього положення має розкриватися УНІВЕРом в публічному доступі на інформаційних 
електронних ресурсах УНІВЕРу. Підписанням Договору учасник Товариства також надає згоду на 

розповсюдження УНІВЕРом (в т.ч. шляхом розміщення на офіційному Сайті УНІВЕРу в мережі Інтернет) 

інформації щодо номеру рахунку учасника Товариства. 

8.6.3. Умови цього Договору, усі матеріали, документи, інформація, пов’язані з укладенням і 

виконанням цього Договору, реквізити Сторін і взаємні зобов’язання Сторін є конфіденційними. Вони не можуть 

передаватися третім особам без попередньої письмової згоди на те іншої Сторони, окрім випадків передбачених 

чинним законодавством України України та/або умовами цього Договору. 

8.6.4. Клієнт надає добровільну згоду на передачу персональних даних та/або конфіденційної інформації 

про Клієнта та/або професійної таємниці та/або будь-якої інформації та/або документів, отриманих під час 

укладення та/або в рамках виконання умов цього Договору, Партнерам, що перебувають з УНІВЕРом у договірних 

відносинах, у т.ч. Партнерам (третім особам), що залучені УНІВЕРом та/або беруть участь під час надання 

УНІВЕРом послуг, а також уклали з УНІВЕРом договір щодо нерозголошення конфіденційної інформації, з метою 
отримання Клієнтом послуг УНІВЕРу та Партнерів, відповідно до укладених між такими Партнерами (третіми 

особами) та УНІВЕРом договорів, а також договорів укладених між Партнерами та Клієнтами за умови, що 

передбачені договорами функції та/або послуги стосуються діяльності УНІВЕРу, яка здійснюється відповідно до 

законодавства України. Підписи у Договорі та вищевказаних документах Сторін означають однозначну згоду 

Клієнта з вищевикладеним й підтвердженням того, що Клієнт ознайомлений зі змістом ст. 8 Закону України «Про 

захист персональних даних» та метою обробки персональних даних. 

8.6.5. Сторони домовились, що УНІВЕР може фіксувати будь-які контакти з Клієнтом (у тому числі 

шляхом здійснення аудіо та/або відео - фіксації, запису електронних повідомлень тощо) на своїх пристроях з метою 

забезпечення безпеки та належного обслуговування Клієнта без його попереднього повідомлення. Дані матеріали 

можуть бути використані як докази при проведенні відповідних процесуальних дій.  

8.6.6. Клієнт надає згоду на надсилання УНІВЕРом інформації, що містить будь-яку конфіденційну 
інформацію та/або персональні дані Клієнта із застосуванням засобів зв’язку, що визначені цим Договором.   

8.6.7. УНІВЕР гарантує, що будь-які персональні дані та/або конфіденційна інформація, що передаються 

відповідно до умов цього Договору, отримані, обробляються та передаються відповідно до вимог чинного 

законодавства України та умов цього Договору. УНІВЕР гарантує, що передача та обробка отриманих 

персональних даних та/або конфіденційної інформації здійснюється виключно з метою забезпечення виконання 

зобов’язань за цим Договором, в обсязі і в межах, визначених чинним законодавством України України та цим 

Договором. Спосіб обробки персональних даних – змішана обробка персональних даних з використання як 

автоматизованих інформаційних систем, так і паперових носіїв.  

 

9.  ІНШЕ 

9.1.  Ця редакція Договору набирає чинності з моменту її опублікування на Сайті. До правовідносин з особами, 

які вже є Клієнтами на момент набрання чинності цією редакцією Договору, положення цієї редакції Договору 
застосовуються відповідно до пункту 7.9 цього Договору.  

9.2. Клієнт підтверджує, що УНІВЕР надав йому інформацію, передбачену в частині другій статті 12 Закону 

України «Про фінансові послуги та державне регулювання ринків фінансових послуг».  

9.3. Клієнт підтверджує, що ознайомлений із Внутрішнім положенням УНІВЕРу та Тарифами УНІВЕРу.  

9.4.  При виконанні даного Договору Сторони керуються умовами Договору та законодавством України.  

9.5. Клієнт бере на себе відповідальність за достовірність інформації, що міститься в документах, які 

подаються Клієнтом УНІВЕРу, у тому числі документах, за якими УНІВЕРу Клієнтом доручається проведення 

депозитарних операцій на рахунку Клієнта.  

9.6. Укладення цього Договору не тягне за собою переходу прав на цінні папери, прав за цінними паперами, а 

також часток у статутному капіталі Товариств, що належать Клієнту, до УНІВЕРу. 

9.7. Цей договір укладається в письмовій (паперовій або електронній) формі, у порядку, визначеному ч. 5 ст. 9 
Закону України «Про фінансові послуги та фінансові компанії», шляхом підписання заяви-приєднання до Договору 

яка є невід’ємною частиною цього Договору: 

-у частині відкриття рахунку у цінних паперах  (для фізичної особи – Додаток №1, для юридичної особи – 

Додаток №2, для юридичної особи ІСІ (КІФ) – Додаток №2а); 

-у частині відкриття рахунку в обліковій системі часток учасника Товариств (для фізичної особи – Додаток №3, 

для юридичної особи – Додаток №4, для юридичної особи ІСІ (КІФ) – Додаток №4а). 

Цей Договір набуває чинності з моменту надання Депозитарною установою Клієнту інформаційної довідки (в 

паперовій або електронній формі), форма якої є Додатком №5 до цього Договору. 

9.8. Клієнт засвідчує, що він ознайомився з повним текстом цього Договору, повністю зрозумів його зміст, 

умови та погоджується з усіма умовами Договору, а також безумовно стверджує, що не позбавляється будь-яких 

прав, які має звичайно, а цей Договір не містить будь-яких обтяжливих для нього умов і є прийнятним у цілому з 

усіма умовами в редакції УНІВЕРу.  
9.9. Учасник товариства засвідчує, що інформація, обумовлена ст.7 Закону України «Про фінансові послуги та 

фінансові компанії», надана Центральним депозитарієм Учаснику товариства до укладання цього Договору, 

незалежно від того, що послуги, обумовлені цим Договором можуть й не бути фінансовими послугами в розумінні 

Закону, і така інформація надана Центральним депозитарієм Учаснику товариства в повному обсязі.  



 
 

9.10. Особи, відповідальні за виконання умов цього Договору: Від УНІВЕРу – директор. Від Клієнта – 
розпорядник рахунку в цінних паперах та/або рахунку в обліку часток учасника Товариства. 

 

10. РЕКВІЗИТИ ТА МІСЦЕЗНАХОДЖЕННЯ УНІВЕРУ 

 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «УНІВЕР КАПІТАЛ» 

Ідентифікаційний код юридичної особи: 33592899 

Місцезнаходження: 01033 м. Київ, вул. Жилянська, буд. 68 

тел. (044) 490-20- 55, електронна адреса (E-mail): post@univer.ua,  

веб-сторінка (сайт): www.univer.ua 

Код агрегованого рахунку  в цінних паперах в Центральному депозитарії: 10002400410401836 

Код МДО 401836 

Поточний рахунок №UA293253650000026500030401327 в у АТ «КРЕДОБАНК», 
Код банку (МФО): 325365 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 



 
 

Додаток №1 
До Генерального договору комплексного депозитарного обслуговування 

 

 

ДЕПОЗИТАРНА УСТАНОВА ТОВ «УНІВЕР КАПІТАЛ» 

01033, м. Київ, вул. Жилянська, буд. 68 

 

ЗАЯВА-ПРИЄДНАННЯ 

ДО ГЕНЕРАЛЬНОГО ДОГОВОРУ КОМПЛЕКСНОГО ДЕПОЗИТАРНОГО 

ОБСЛУГОВУВАННЯ 
(для фізичної особи) 

м. Київ 

Керуючись умовами Цивільного кодексу України я, ___________ (надалі – «Клієнт»), який/яка діє на підставі 
цивільної право- та дієздатності цією Заявою-приєднання укладаю з ТОВ «УНІВЕР КАПІТАЛ» (надалі – «УНІВЕР») 
Генеральний договір комплексного депозитарного обслуговування (надалі – «Договір»), що розміщений на офіційному Сайті 
УНІВЕРу у мережі Інтернет за адресою www.univer.ua шляхом приєднання до всіх умов Договору в цілому.  

Підписавши цю Заяву-приєднання засвідчую: 

- що ознайомлений/на з умовами Договору, Тарифами до цього Договору та Внутрішнім положенням 
комплексного депозитарного обслуговування ТОВ «УНІВЕР КАПІТАЛ», які розміщені на офіційному Сайті 
УНІВЕРу в мережі Інтернет за адресою www.univer.ua; 

- повністю розумію зміст Договору, значення термінів і всіх його умов; 
- добровільно укладаю Договір, відповідно до умов, визначених на офіційному Сайті УНІВЕРу у мережі Інтернет 

за адресою www.univer.ua шляхом приєднання до нього в повному обсязі. 
 

Ця Заява-приєднання є невід’ємною частиною до Генерального договору комплексного депозитарного обслуговування. 

Ця Заява-приєднання також є розпорядженням УНІВЕРу на відкриття рахунку.  

Відповідно до цього, прошу відкрити рахунок у цінних паперах в УНІВЕРі. З внутрішніми документами УНІВЕРу, що 
регламентують депозитарну діяльність, ознайомлений (а). 

 

Реквізити Клієнта  

Прізвище, ім’я, по батькові  

Реєстраційний номер облікової картки платника 
податків 

 

Громадянство  

Дата та місце народження  

Місце проживання (місце реєстрації)  

Документ, що посвідчує особу: 

  - вид документа  

  - серія  

  - номер  

  - орган що видав  

  - дата видачі  

  - дійсний до  

Банківські реквізити: 

 

Контактна інформація: 

 - телефон  

 - електронна адреса (E-mail)  

 
Підпис Клієнта  
(розпорядника рахунку)__________________________                       ________________________ 
                                                                                  (Підпис)                                                                                              (Прізвище, ініціали) 

 
  Укладання Договору між УНІВЕРом та Клієнтом, який не має повної цивільної дієздатності, здійснюється: 

-для Малолітніх осіб, за зверненням Законного представника, який є Клієнтом УНІВЕРу, шляхом повного і 

беззастережного приєднання Законного представника від імені Малолітньої особи до умов цього Договору.  

-для Неповнолітніх осіб, шляхом повного і беззастережного приєднання такого Клієнта до умов цього Договору, за 

умови надання УНІВЕРу письмової згоди Законного представника щодо вчинення дій, передбачених цим Договором. 
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Додаток №2 
До Генерального договору комплексного депозитарного обслуговування 

 

 

ДЕПОЗИТАРНА УСТАНОВА ТОВ «УНІВЕР КАПІТАЛ» 

01033, м. Київ, вул. Жилянська, буд. 68 

 

ЗАЯВА-ПРИЄДНАННЯ  

ДО ГЕНЕРАЛЬНОГО ДОГОВОРУ КОМПЛЕКСНОГО ДЕПОЗИТАРНОГО 
ОБСЛУГОВУВАННЯ 

(для юридичної особи) 

 
м. Київ 

Керуючись умовами Цивільного кодексу України ____________, що є юридичною особою, 

_____________________________, в особі _______________, який діє на підставі _______, цією Заявою-приєднання укладаю з 
ТОВ «УНІВЕР КАПІТАЛ» (надалі – «УНІВЕР») Генеральний договір комплексного депозитарного обслуговування (надалі – 
«Договір»), що розміщений на офіційному Сайті УНІВЕРу в мережі Інтернет за адресою www.univer.ua  шляхом приєднання 
до всіх умов Договору в цілому. 

 

Підписавши цю Заяву-приєднання засвідчую: 
- що ознайомлений/на з умовами Договору, Тарифами до цього Договору та Внутрішнім положенням 

комплексного депозитарного обслуговування ТОВ «УНІВЕР КАПІТАЛ», які розміщені на офіційному Сайті 

УНІВЕРу у мережі Інтернет за адресою www.univer.ua; 
- повністю розумію зміст Договору, значення термінів і всіх його умов; 
- добровільно укладаю Договір, відповідно до умов, визначених на офіційному Сайті УНІВЕРу у мережі Інтернет 

за адресою www.univer.ua шляхом приєднання до нього в повному обсязі. 
 

Ця Заява-приєднання є невід’ємною частиною до Генерального договору комплексного депозитарного обслуговування. 

Ця Заява-приєднання також є розпорядженням УНІВЕРу на відкриття рахунку.  

Відповідно до цього, прошу відкрити рахунок у цінних паперах в УНІВЕРі. З внутрішніми документами УНІВЕРу, що 
регламентують депозитарну діяльність, ознайомлений (а). 

 

Інформація про власника рахунку 

Повна назва  

Ідентифікаційний 
код юридичної особи 

 

  
Контактна інформація 

Місцезнаходження  

Телефон  

Електронна адреса   
(E-mail) 

 

Контактна особа  

 
 
 

 
Банківські реквізити 
  
 

 

 

________________________           ____________________                            __________________________ 
             Посада уповноваженої особи                                            (Підпис)                                                                                                (Прізвище, ініціали) 
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Додаток №2а 
До Генерального договору комплексного депозитарного обслуговування 

 

ДЕПОЗИТАРНА УСТАНОВА ТОВ «УНІВЕР КАПІТАЛ» 

01033, м. Київ, вул. Жилянська, буд. 68 

 

ЗАЯВА-ПРИЄДНАННЯ  

ДО ГЕНЕРАЛЬНОГО ДОГОВОРУ КОМПЛЕКСНОГО ДЕПОЗИТАРНОГО 
ОБСЛУГОВУВАННЯ 

(для юридичної особи ІСІ(КІФ) 
м. Київ 

 
Керуючись умовами Цивільного кодексу України ____________, що є юридичною особою, 

_____________________________, в особі _______________, який діє на підставі _______, цією Заявою-приєднання укладаю з 
ТОВ «УНІВЕР КАПІТАЛ» (надалі – «УНІВЕР») Генеральний договір комплексного депозитарного обслуговування (надалі – 
«Договір»), що розміщений на офіційному Сайті УНІВЕРу в мережі Інтернет за адресою www.univer.ua  шляхом приєднання 
до всіх умов Договору в цілому. 

 

Підписавши цю Заяву-приєднання засвідчую: 
- що ознайомлений/на з умовами Договору, Тарифами до цього Договору та Внутрішнім положенням 

комплексного депозитарного обслуговування ТОВ «УНІВЕР КАПІТАЛ», які розміщені на офіційному Сайті 
УНІВЕРу в мережі Інтернет за адресою www. univer.ua; 

- повністю розумію зміст Договору, значення термінів і всіх його умов; 
- добровільно укладаю Договір, відповідно до умов, визначених на офіційному Сайті УНІВЕРу в мережі Інтернет 

за адресою www.univer.ua шляхом приєднання до нього в повному обсязі. 

Ця Заява-приєднання є невід’ємною частиною до Генерального договору комплексного депозитарного обслуговування. 

Ця Заява-приєднання також є розпорядженням УНІВЕРу на відкриття рахунку.  

Відповідно до цього, прошу відкрити рахунок у цінних паперах в УНІВЕРі. З внутрішніми документами УНІВЕРу, що 
регламентують депозитарну діяльність, ознайомлений (а). 

 

Інформація про власника рахунку 

Повна назва фонду  

Ідентифікаційний 
код юридичної особи 
фонду (лише для КІФ) 

 

Реєстраційний код за 
ЄДРІСІ 

 

Повне найменування 
компанії з управління 

активами 
 

Ідентифікаційний 
код юридичної особи 

(компанії з управління 
активами) 

 

  
Контактна інформація 

Місцезнаходження  

Телефон  

Електронна адреса 
(E-mail) 

 

Контактна особа  

 
 
 

 
Банківські реквізити 
  

 

Голова наглядової ради 
 корпоративного інвестиційного фонду.__________________________                   ______________ 
                                            Посада уповноваженої особи                                      (Підпис) МП (у разі наявності печатки)                  (Прізвище, ініціали) 

 

Директор компанії з управління  
активами__________________________                           ______________ 

                                            Посада уповноваженої особи                                      (Підпис) МП (у разі наявності печатки)                  (Прізвище, ініціали) 
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Додаток №3 
 До Договору комплексного депозитарного обслуговування 

  

 

 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«УНІВЕР КАПІТАЛ» 
Місцезнаходження: Україна, 01033, м. Київ, вул. Жилянська, буд. 68 
тел.:(044)490-20-55 

E-mail: mybroker@univer.ua 

www.univer.ua 
 

 

 

ІНФОРМАЦІЙНА ДОВІДКА 

 

«____» ________________ 20__ року 

 

Депозитарна установа ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «УНІВЕР КАПІТАЛ» 

цією довідкою повідомляє про відкриття рахунку в цінних паперах/ рахунку учасника Товариства в 

обліковій системі часток з наступними реквізитами: 

 

 

ВІДОМОСТІ ПРО КЛІЄНТА  

Депозитарний код рахунку:  

Найменування / Прізвище, ім’я, по- батькові (за 

наявності) 

 

Ідентифікаційний код юридичної особи/ЄДРІСІ / Номер 

реєстрації (для нерезидента) / Реєстраційний номер 

облікової картки платника податків 

 

Назва, серія, номер, дата видачі документа, що посвідчує 

фізичну особу, та назва органу, що видав документ 

 

 

 

Номер Договору про обслуговування у відповідному 

рахунку: 

 

 

Дата Договору про обслуговування у відповідному 

рахунку: 

 

 

ВІДОМОСТІ ПРО ДЕПОЗИТАРНУ УСТАНОВУ 

Повне найменування ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «УНІВЕР КАПІТАЛ» 

Місцезнаходження Україна, 01033, м. Київ, вул. Жилянська, буд. 68 

Ідентифікаційний код юридичної особи 33592899 

Код МДО 401836 

ВІС код UNAPUAU2XXX 

Код агрегованого рахунку  в цінних паперах в 

Центральному депозитарії 

10002400410401836 

 

 

 

 

 
____________________________                   ______________                                                     ____________________ 

(Посада уповноваженої особи)                             (підпис)                                                       (ПІБ уповноваженої особи) М.П 
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